Enavoinntixd Ocpata, Ancipootindg Aoywowog 1

YtowyewoVeoion Aruoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Oépa 1
No amodeifete 6T

1 1
In{1+ — .
n( —1—295) > w1 V>0
Ocpa 2
i) No anodeilete 6T
[Vn2+2n} =n, VneN
ii) Opiloupe t0.60voro C = {\/n — [v/n] : n € N}. Na Bpeite 1o sup C xou inf C.

Ocpa 3
Alvetan axohoudior (2, ) nen TEAYHOTXGOY aptdg@dy. Av untdpyouy To 6pta lim @g,, lim &g, 41, lim 2,2
n n n

xou elvon TEMEQUCUEVD, VoL AmOdElEETE OTL To dpto lim x,, UTdpyeL xau elval TETEEAUOUEVO.
n

Ocpa 4

Abvetar teptodixf ouvdpton f: R — R yia ty onola 10 épto lim  f(z) undpyer xou etvon neme-
T—+00

caouévo. Amodet&te 6L 1 ouvdptnon f elvon otadepn.

Ocua 5
7. 7 7 7 Z n 7 4
Abvetar oxohoudion (2, )nen - VeTinddy apriuody tétowa wote {/z3-— 3. Anodei&te otu:

i) (zp)2° 51
i) z, = 4o00.

Ocua 6
Alveton ouveyfic ouvdptnon f: R — Rpe f2(z) =1, Vo € R. Anodeilte 6t v f ebvan otadep,.

Ocpa 7
Atveton 600 qopéc mapaywylown ouvdptnon f: R — R ye lirf f"(z) = 0. Anodeifte 6t
r—>-400

lim (f(z+2)—2f(z+1)+ f(z)) =0.

T—+00

Ocpa 8
Atvetan ouveyric ouvdptnon f: R — R pe

1
f(:c—i-ﬁ) = f(x), Vx € R,n eN.
Arnodellte oTL 1 f elvou oTodepy.

Oépa 9
Atveton mopaywylown cuvdpetnorn f: R — R pe liril f(z) = +oo.
T—>+00



i) Av lim f'(z) =2, anodeilte 6Tt lim Ha) 2.

T—+00 z—+oo T
/
i) Av xl_1£100 J}g; = 2, anodeifte 61t q;glfoo ;((Q = +00
Ocpa 10

i) 'Eotww ¢ > 0 xou pa naporywylown cuvdpetnon f: [1,+00) = R ye f'(z) > ¢, V2 > 1.
Arnodeilte 6t liril f(z) = +oo.
T—r+00

i) Ye mepintwon mou 10 ¢ = 0, UTIOAOYNOTE UECK TUPAUOElYHUTOS OTL OEV Loy VEL TévToL TO
oupnépacpa Tou {nriuatog (i).

Oépa 11
Atvovton mapaywylotes ouvapthoels f,g: R — R tétoec dote

! . /
sup | f*(z)| < inf |g'(2)].

zeR

AmodelEte 6T
|f(x) = f(y)] <lg(z) —g()], Vz,y €eR.
Ocpa 12

i) Atvetou @dtvouco oxohoudior (T, )nen TEAYHOTIXOY OEIUGY UE li}Ln(an +x,) = 0. Anode-

(Ete 6Tz, — 0.
ii) ‘Botw M >0 xar pa-oxorovdia (2, )pen Tpay oty aptduoy ge
|Tpi1 —xn| < M-37", VneN.
No anodel€ete 6Tt 1) (25,)nen OUYXAVEL OE TRy HOTIXG aptIUO.

Ocpa 13
Alvetan @paypévn oxorovdia (2, )nen TEAYHOTIXGOY optdU®Y 1 omola tXavomolel T oyéon

anﬂ < xn+xn+2, VneN.

Arnodei&te 6Tl N axorovHa Yy, = Tpgr — Tn, 1 € N ocuyxhivel xou udhiota To betd Tne eivar (oo
+ )

UE UNOEV.

Ocpa 14
Atveton ouvdptnon f: R — R ye timo

f(ﬁ):{x-(—l)m , +#0

0 , =20
7 7 4 4 4 1
No 6ei€ete 1 f elvan cuveyric oo 0 xou Oyl cuveyhc oTo 7

Ocpa 15
Atlvetar cuveyfc xou teptodxry cuvdptnon f: R — R ye nepiodo T' > 0. Na deilete 2y € R tétol0
wote [ (zo+ %) = f(2o).



Ocpa 16
‘Eotw ouvdptnon f: R — R ue

0, 2zeQ
f(x)_{g(w) , € Q’

omou g: R\Q — R xdnow cuvdptnon. Av n ouvdptnon [ eivar cuveyhc, vo anodellete 6Tt

g(l‘) =0, [B€@

Ocpa 17
Alvetar ouveyhc ouvdptnon f: (0, 1) = R n onola ixavonotel

lim f(x) = 400 xou lim f(x) = —o0.
z—0t z—1=

Anodeilte 6t 1 ellowon f(z) = 0 éyel Touldyiotov pio pila oto (0,1).

Ocpa 18
Alvetar 1 cuvdpTnon
f(x) =In(e" +1), z € R.

Amodeite 6T
Oépa 19

i) Anodeiéete 6t z+ 1< e® Vo eR.
ii) 'Botw f: R — [1,+00) cuveynig ouvdptnom.
(a) ‘Eotw tuyoia axohouvdio (2, )nen Teaypotixdy aptdudy. Anodeilete 6Tt ot axoroudiec

LAty
y e\xﬂ

,neN xu z, = , neN,

1
f(yn)

n

€xouv cuyxiivouoeg umaxolouvdiec.

(b) Anobeifte 6T 1 axohouvdia

1 1 1
fl—+ 4+ ,
n n+1 2n neN

elvon ouyxAlvouoa oe TEaypaTIXG aELius.

Oépa 20
Trohoylote Ta dptas:

1 (2n)?
i) hgn (1 + %> X

1 (2n—1)?
i) lim (1 —




2

—1*\"

Ocwpolue v axolouvdia x, = (1 + u) , n € N. Na vrohoylote ta limsupz, xo
n

liminf x,,.

Odpa 21

‘Eotw 800 gopéc mapaywylown ouvdptnon f:[0,3] = R e f(1) < f(0) < f(3) < f(2). Anode-
(&te ot undpyet € € (0,3) pe f7(€) = 0.

Ocpa 22
i) Anodeilte 6t Inx <z —1, Va>0.
ii) Abveton ouvdptnon f: R — R pe tino

zlnzx

0< 1

T s A
- 0 , z=0
—1 , r=1

No 8etZete n f elvon ouveyic oto [0, +00), gdivousa oto (0,1) xou vrohoyiote v f(1).

Oépa 23
Alvetan ouveyhc ouvdptnon f: [0,1] = R ue

-3 < f(z) <0, Yz €]0,1].
Amobeite ot
i) umdpyel € € (0,1) dote /10§&= —f(&)
i) undpyet A > 0 dote f(z) +V10r +3 >\, Vo € [0,1].

Ocpa 24
1 1

Atvetan Yw’ptoc avZouvoa ouvdptnon f:(0,2) = Rye f (—) =14+— N vV n € N. Anodei&te ot
n

Oépa 25

‘Eotww f: R— R ue f(0) = f(0) =0. Anodeilte 61t

37’1
Ii =0
vt ()
Ocuoa 26

Atveton 1 oxohoudiar TEAYHATIXOY oELdUmY

n(n 1
xn:(—1)4(2+1) \/1+—, neN.
n

Noa vroloyioete to lim sup z,, xou liminf x,,.

Ocpa 27
‘Eotw ouveyhc ouvdptnon f: [a, 5] — R pe f'(a) < 0 < f'(B). Anodeilte 6t n f AauPdver

4



eAdyloTtn TWA oto (a xolL OYL oTaL dXEOL TOV.
XLO T TN ) X P

Ocpa 28
Atveton ouvdptnon f: R — R pe

{sinx , €@

i) Xe o onueio n f eivon ouveyhc;
ii) Ye nowd onueia n f eivon mopaywyiown;
iii) Bpeite tv napdywyo e f oe dmowa onueio auth, undpyEL.

Ocpa 29
‘Eotw f: R = R pio mopaywyiown cuvdpetnon oe éva onuelo a € R xou ag ebvar (2, )nen %o
(Yn)nen 00O oxohoudieg mporyatx®y opdudy Ye T, < a < Y,, V an € N Av z,,y, 5 oa

anodel&Te OTL
Yn — Tn
Oépa 30
‘Eotw f:[0,400) = R ouveyhc ouvdptnon xau oto (0,4+00) napoywylown pe f(0) = 0 xa
hr_{l f(x) = 0. Anodei&te 6t undpyet £ € (0,+00) pe f/(§) = 0.
Oépa 31
Alveton 1 ouvdptnon f: (1, +00) — R e

1 1

AnodeiZte ot umdpyer oxohoudia (&, )nen Ye f(&n) = 0, Yo xdde n € N.

Ocpa 32
E&nyfote 1o Adyo mou o xavovag L’ Hospital 6ev unoget va egapuociel yio tov umoroyioud tev

4
oplwv
_a?sin (1) . e ?"(cosx + 2sinx)
lim ———%~ xou lim - .
=0 sing =0 e *(sinx+ cosx)

Y11 ouvéyela unohoyioTe (v LTdEYOLV) ToL TARUTAVG OPLaL.

Ocpa 33
'Eotw x € R xow y > 0. Anodeilte 6Tt

zy < e+ y(lny —1).

Ocpa 34
Albvetor To cOvoro

A:{%:m,nEN,m+n§10}.

1
No anodeilete 6t sup A = 9 xou inf A = 9



Ocpa 35

i) Eotw wo oxohoudior Cauchy (2, )nen xon plor tuyoda oxorovdiar (Y, )nen pe
1
|z, —yn| < —, Vn eN.
n
AmodeiZte 6Tt xou 1 (Yn)nen elvon oxorouvdia Cauchy.
ii) "BEote (T4 )nen % (Yn)nen axohouldiec Cauchy. Amodeilete 6TL 1 axohoudio
dn = |$n _yn|7n eN

oLYXALVEL.

Oépa 36
Atveton 1 ouvdptnon f: R — R pe timo

fx) =32+ " z €R.
Na unohoyioete (av undpyer) tyv tuh (f 1) (1).
Ocua 37

‘Eotw a > 0% diveton-napoywylown ouvdpton f: [0, a] — Rue cuveyn napdywyoxo f(0) = 0.
Anodei&te 6t undpyet € € (0, a) tétolo tote

2f(a) +af'(a)
f/(g) = 3@ °
Ocpa 38
Na amodeiéete 6t 1 e€iowon:
arctanr — — £ 4,
x>+ 1

éxer axpBog pla pllo av |a| < 5 xou Sev éyet pila av |af >

ol

Ocpa 39
[N xdde a,b € R xow p > 1 anodel&te oTL:

la+ b|P < 277 (Jal? + |b]P).

Oépa 40
Aiveton @porypévn axohoudia (2, )nen xow M = sup{z, : n € N}.

i) Aci€te 6t limsupx,, < M.
ii) Adote mopdderypo oxohoudiog (2, )nen Yo TNV omola limsup x, < M.

iii) Aci€te 611, av woylbet x, # M, Vn € N, t6te limsup z,, = M.



